

Consultas Realizadas

Licitación 464646 - ADQUISICION DE OFICINAS FIJAS DEL TIPO CONTENEDOR PARA LA DNIT

Consulta 1 - anticipo

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2025
<p>solicitamos se de un anticipo del 20% Anticipo MIPYMES Se otorgará Anticipo para las MIPYMES: la aplicación de la preferencia reservada a las MIPYMES prevista en el artículo 34 inc b) de la Ley N° 7021/22 "De Suministro y Contrataciones Pùblicas" será de conformidad con las disposiciones que se emitan para el efecto. Son consideradas Mipymes las unidades económicas que, según la dimensión en que organicen el trabajo y el capital, se encuentren dentro de las categorías establecidas en el Artículo 4º de la Ley N° 7444/25 QUE MODIFICA LA LEY N° 4457/2012 "PARA LAS MICRO, PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS", y se ocupen del trabajo artesanal, industrial, agroindustrial, agropecuario, forestal, comercial o de servicio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2025
<p>REMITIRSE A LA ADENDA</p>		

Consulta 2 - eett

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2025
<p>solicitamos se acepte los contenedores tipo marítimos y que este revestido con lana de vidrio de 50mm y paredes de PVC</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-09-2025
<p>El contenedor solicitado es del tipo marítimo, por otro lado la función del material solicitado es la de cumplir la aislación acústica y térmica para los contenedores, según el PBC, se solicita que sean contenedores estándares a lo que se viene utilizando actualmente, en donde ya se estipula las características específicas de la aislación acústica y térmica a utilizar, que es la de poliestireno expandido (isopor) de 20 mm. Se reitera que se puedan adecuar las ofertas a las especificaciones técnicas ya pactadas en el pliego.</p>		

Consulta 3 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2025
<p>solicitamos se acepte los contenedores tipo marítimos y que este revestido con isopor de 50 mm de 50mm y paredes de PVC</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-09-2025
<p>El contenedor solicitado es del tipo marítimo, por otro lado la función del material solicitado es la de cumplir la aislación acústica y térmica para los contenedores, según el PBC, se solicita que sean contenedores estándares a lo que se viene utilizando actualmente, en donde ya se estipula las características específicas de la aislación acústica y térmica a utilizar, que es la de poliestireno expandido (isopor) de 20 mm. Se reitera que se puedan adecuar las ofertas a las especificaciones técnicas ya pactadas en el pliego.</p>		

Consulta 4 - pagos

Consulta	Fecha de Consulta	
solicitamos que los pagos sean por etapas o con unidades e ir pagando ejemplo se entregar 3 y se paga	06-09-2025	

Respuesta	Fecha de Respuesta	
Según lo especificado en el PBC el plan de entregas se realizará a través de una orden de compra y deberá ser con la provisión del 100% de los bienes adjudicados dentro de los 60 días corridos desde la recepción de orden de compra, se reitera que se mantiene ese plan de pagos ya estipulados en el pliego de bases y condiciones.	15-09-2025	